
Teilnehmer Eltern Helfer Trainer Vorstand ..anderes
Teilnehmer der gesamten Umfrage: 112 8% 51% 20% 18% 1% 2%

Schülerturnier
2. Teilnahme / Antworten zum Schülerturnier der Umfrageteilnehmer ja nein

(% aller Teilnehmer) 80% 20%
2.1. Schülerturnier: Vorfeld schecht gut
...die Informationen an den Schulen in % 6% 13% 25% 53% 4%
...das Anmeldeverfahren über die Bank SLM in % 2% 2% 16% 69% 10%
...die Anfrage und Einsatzplanung der Helfer in % 0% 4% 30% 58% 8%
2.2. Schülerturnier: Anlass schlecht gut
...die Organisation und Zeitplanung der beiden Tage in % 0% 2% 9% 74% 16%
...dass die Spieleresultate und Ranglisten online verfügbar sind in % 0% 0% 9% 32% 60%
...die Einsatzplanung für die Helfer in % 0% 0% 9% 74% 16%
...den Sanitätsposten vor Ort in % 0% 0% 5% 67% 27%
...der Elternrat vor Ort in % 2% 4% 51% 31% 11%
...die Entsorgungsmöglichkeiten und die (Umwelt-) Nachhaltigkeit in % 2% 11% 36% 43% 9%
...die sanitären Anlagen ink. Toi-Toi's (Angebot, Sauberkeit, Reaktionsgeschwindigkeit) in % 0% 5% 26% 61% 7%
2.3. Schülerturnier: Restauration schlecht gut
...das Verpflegungsangebot (Sortiment, Vielfalt) in % 0% 5% 9% 75% 11%
...den Geschmack und die Frische der Waren in % 0% 0% 11% 78% 11%
...die Wartezeiten/Schlangen während der Zubereitung in % 2% 14% 30% 50% 4%
...das Bon-System für das Essen in % 0% 0% 13% 72% 15%
...die Anzahl der Verkaufsstellen in % 0% 4% 20% 71% 6%
...den Ort der Verkaufsstellen in % 0% 6% 14% 71% 10%
...die Freundlichkeit des Personals in % 0% 0% 7% 52% 41%
...die Platzverhältnisse aussen / innen in % 0% 2% 11% 74% 13%
...den Jugendschutz (Information und Massnahmen zur Alterskontrolle) in % 0% 7% 12% 68% 12%
...dass meine Eltern auch mitmachen in % 0% 0% 25% 50% 25%

2.4. Schülerturnier: Darf's noch ein bisschen mehr sein? ja
nicht 

unbedingt nein

in % 47% 34% 19%
2.4.1. Schülerturnier: Innovationsvorschläge tief hoch
Möglichkeiten für bargeldloses Bezahlen ..von 'ja' (Antw. 2.4) 0% 5% 10% 86%
Losverkauf mit attraktiven Preisen ..von 'ja' (Antw. 2.4) 12% 29% 55% 5%
Glücksrad oder Glücksfischen ..von 'ja' (Antw. 2.4) 50% 21% 14% 14%
Kidsdisco ..von 'ja' (Antw. 2.4) 7% 26% 55% 12%
2.4.2. Schülerturnier: Commitment (Mithilfe & Freiwilligenarbeit) 1 ja widerwillig lieber nicht nein

..von 'ja' (Antw. 2.4) 50% 2% 17% 31%
2.5. Schülerturnier: Anlass allgemein sehr schlecht sehr gut
Meine Vorfreude auf den Anlass in % 0% 0% 2% 2% 9% 19% 24% 24% 20%
Mein Spass und der Unterhaltungswert für mich in % 0% 0% 0% 2% 4% 15% 31% 24% 24%
Wie ich über das Schülerturnier spreche in % 0% 0% 0% 2% 2% 9% 27% 29% 31%
Die Anerkennung mit Auszeichnungen (jedes Kind erhält ein Geschenk) in % 0% 0% 0% 0% 9% 7% 13% 27% 45%


